



Состоялась встреча Патриарха Московского и всея Руси Кирилла с Президентом Республики Абхазии С.В. Багапшем

18 февраля 2010 года в Тронном зале кафедрального Храма Христа Спасителя Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл встретился с Президентом Республики Абхазии С. В. Багапшем и его супругой М.Г.Багапш.

Во встрече также приняли участие председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион и заместитель председателя ОВЦС протоиерей Николай Балашов.

Приветствуя высокого гостя, Святейший Патриарх Кирилл поздравил его с вторичным избранием на пост президента Абхазии.

Его Святейшество преподал первосвятительское благословение Президенту Абхазии и его супруге, и выразил надежду на развитие между народами России и Абхазии добрых отношений дружбы и сотрудничества.

Служба коммуникации ОВЦС